

## Портрет учителя

Сегодня мой день в школе был не совсем обычным, потому что наш класс ходил в школьный музей. Мне все там очень понравилось: интересные экспонаты, красочные стенды и, конечно, картины. Об одной из них мне хотелось бы рассказать.

Картина ульяновской художницы Г.И. Мишовой «Портрет А.И. Костиной» была написана в 1979 году. Из рассказа экскурсовода я узнала, что Антонина Ильинична долгие годы работала в нашей школе учителем начальных классов и была удостоена за свой труд государственной награды – она Отличник народного просвещения. Мне очень понравилась эта картина, и я хочу поделиться впечатлениями от увиденного.

На переднем плане - учитель, объясняющий детям новую тему. Она стоит около доски, в руках у нее книга и указка. На доске записаны примеры, часть из них закрыта голубой шторкой. Я думаю, что там находятся задания для самостоятельной работы.

Особо хочется рассказать о внешности учителя. Мы видим на картине женщину с очень приятными чертами лица, красиво уложенной прической. Одета она в костюм серого цвета и голубую водолазку, которая очень идет к ее глазам.

Добрый взгляд мудрых глаз учительницы говорит о том, что она любит детей. А чуть заметная улыбка и одухотворенное лицо выдают человека преданного своему делу, заботливого и талантливого наставника. Мне кажется, что на уроках Антонины Ильиничны было очень интересно и не приходилось скучать.

Г.И. Мишовой удалось передать на своем полотне то, что учитель увлечен своим делом и главное для него - это вдохновение и желание передать ученикам свои знания.

**Рахимова Эльмира,  
ученица 5Б класса**